

临沂首届诚信文化节之 消费者信得过单位材料公示(续) (以下单位排序不分先后)

临沂中泰电器有限公司

临沂中泰电器有限公司(正泰集团临沂总公司),是正泰集团授权成立的唯一临沂地区总代理;正泰电器临沂总经销,公司总经理张奇夫,2008年11月作为正泰电器营销精英,和正泰集团领导一起去东南亚新加坡等国家考察访问,2009年度被正泰集团授予“营销精英卓越银奖”。

临沂中泰电器有限公司成立于2008年,前身是正泰集团临沂总公司,因正泰集团上市需要,更名为临沂中泰电器有限公司,负责正泰电器产品在临沂地区范围内的销售管理、市场发展和维护运作。

公司专业经营正泰品牌系列产品:高低压成套设备、输变电设备、仪器仪表、工业电器、机床电器、电线电缆、电工等产品。正泰电器4S形象店位于市区通达路190号,并在站前商场D区18号设有专营中心。

正泰集团是中国产销量最大的电器生产企业,专业从事配电器、控制电器、终端电器、电源电器和电力电子等电器产品的研发、生产和销售。“正泰”商标被认定为中国驰名商标,“正泰”品牌塑料外壳式断路器等系列产品荣获“中国名牌产品”称号。公司于2004年荣获中国质量管理领域的最高奖——全国质量管理奖。正泰集团先后承担了国家“八五”、“九五”、“十五”等重点科技攻关项目,拥有数百项国内外专利,获得中国机械工业科技进步一等奖,并列入国家科技部火炬计划项目。

临沂中泰电器有限公司自创建以来,在总经理张奇夫带领下始终秉承“以人为本,以质取胜,诚实守信”的经营理念,不断完善销售网络,提升服务质量,以优质的产品、合理的价格、赢得了广大用户的信赖和好评,使正泰电器产品的市场占有率飞速提高。今后将继续与广大合作伙伴精诚合作,共同致力于客户产品的价值最大化,为电力事业及和谐社会的发展而努力,携手共创美好未来。

山东鲁峰金银花推广有限公司

山东鲁峰金银花推广有限公司成立于2005年,注册资金人民币300万元,公司坐落在中国金银花之乡——山东省临沂市,是一家新型的集植物药材育苗、种植、加工、销售于一体的综合性企业。

从九十年代至今,公司相继建立了金银花植物园、中国鲁峰金银花王种苗快繁中心、天元生物、润泰商贸、园艺绿化、文峰山旅游区综合开发、文峰农业高新技术产业开发、金银花茶等分公司。现有员工263名,其中博士教授研究生6人,中高级职称专业技术人才28人,公司依托中科院、农科院、中国农业大学、中国医学科学院、中国协和医科大学药用植物研究所、山东大学药学院生药学研究所、山东中医药大学药学院、中国国防科技大学、浙江省农科院丽水市农科所快繁中心等科研院所,主要从事中药才优良品种的繁育、推广、加工、销售、技术咨询,无公害农产品等产业化开发。公司现拥有鲁峰树型金银花王繁育基地两百多亩,种植示范基地一千多亩,建立无公害金银花种植基地两万多亩,年产干花一百万多公斤,先后在河北、陕西、山西、河南、浙江、广西、四川、湖南、省地,合作建立种植示范基地。

公司充分利用知名院校的人才及技术优势,建立以生物技术为核心的“鲁峰金银花王”组织培养体系,在金银花生物分子学、生物分子育种学、金银花生物育苗与栽培学、金银花生物药理学、金银花绿原酸、异绿原酸、木犀草素、黄酮有效成分超纯提取方法等研究领域取得了突破性进展。公司以市场需求为导向,以先进的生物工程育苗和生物制药技术为后盾,导入先进的管理经营理念,引导金银花种植产业朝着专业化、规模化、国际化的方向发展。同时,为了更好的服务于社会,公司建立了中国三农产业信息网(WWW.CNSANNONG.COM)、中国金银花网,为广大用户提供全程技术服务。

目前,公司积极与各大科研机构、药厂合作,旨在建立一套“生物工程育苗、规模种植、标准管理、科学加工、联产联销”的现代化经营运作模式,以满足国内外市场的需求。

临沂安康物流公司

临沂安康物流有限公司总公司地址位于临沂市金兰物流基地C3区5-6号。分公司地址位于河东区土杂市场北区(小李庄村委对过),主营直达临沂—建湖、盐城、大丰、射阳、东台、阜宁的货物往返业务。

自成立以来,临沂安康物流有限公司始终本着“诚信、专业、合作、共赢”的企业精神,以严谨、求实、真诚的态度,珍视与客户的每一次合作,用脚踏实地的工作作风和坚持不懈的努力,为客户选择合理的物流方案及仓储配送方式,以低廉的物流成本提供最佳的供应链综合服务。

在市场竞争中求得发展,只有坚持科学的发展观才能立于不败之地,为此,安康物流有限公司实施了“经营、管理、品牌”三位一体战略。根据公司自己的实际情况,结合国内、国际物流行业发展动态,寻找安康发展的机遇和机会。而管理作为安康发展的永恒主题,安康人非常注重各项管理工作的认真落实,提高整体管理水平上档次,不断提升员工整体素质,内部挖潜,节能降耗,培育新的经济增长点,不断提高服务质量和运输质量,赢得更多客户的信任,更好地服务社会。

多年来,公司总经理抢抓机遇、敢想敢为,艰苦创业、与时俱进,以果敢的胆识,通过社会资源,不拘一格提拔人才的经营理念,成功走出一条具有特色的发展之路。公司以“团结拼搏、做强做大做久”的企业精神;以“城际网络运输、一家连锁”的运作模式实现了从零起步的跨越式发展,创造了产值连年翻番、效益连年增长、服务连年优化、实力连年攀高的辉煌业绩,力争五年内成为省内最具特色的名牌企业。

“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”,临沂市安康物流有限公司任重道远,将始终坚持以诚信为本操守为重的准则,融入“开拓创新,物流报国”的文化理念,“用真诚赢得信誉,以信誉保证效益”的经营理念 and “宁愿麻烦千遍,决不让客户一时为难”的服务理念,迎着朝阳阔步前进,再创新的佳绩。

临沂德营商贸有限公司

临沂德营商贸有限公司位于银雀山路与临西二路交汇处西50路北,是一家多年经营中外名酒的专业公司,公司下设:国酒茅台临沂唯一专卖店、法国拉菲酒窖专卖店、德营名酒行,公司代理贵州酒茅酒及茅台系列酒(茅台王子、茅台迎宾),法国拉菲葡萄酒、四川五粮液及泸州老窖一桶天下。

公司自成立以来,非常注重流程管理、营销管理、物流管理。始终灌输“以客户的需求为己任”的经营理念,凭借着强大的供应能力,超前的服务意识及完善的服务体系,俨然成为酒业领域最具发展潜力,值得信赖的专业运营企业之一。

作为专业的酒业商品提供商,公司将不断跟踪和瞄准各类客户的需求,用最优质的服务,竭诚服务于每一位消费者。展望未来,把企业做精,做专,做强,以一流的技术,一流的人才,一流的管理,热忱为广大客户提供优质的产品和服务。

历史悠久、源远流长的贵州茅台,传承了我国两千多年的白酒文明,自1915年荣获巴拿马万国博览会金奖以来,14次荣获国际金奖、蝉联历次国家名酒评比之冠。贵州茅台酒被尊为国酒,还被誉为外交酒、政治酒、文化酒。是我国目前集绿色食品、有机食品和地理标识产品为一身的白酒品牌。

作为临沂唯一国酒茅台专卖店的经营者,为维护消费者利益与国酒茅台的品牌形象。几十年公司经理谢德营先生带领全体员工本着“以德经营、诚信为本、捍卫国酒、假一罚十”经营理念,与时俱进,开拓创新,努力把公司打造成临沂乃至山东酒界的形象楷模与坐标。2006年被贵州茅台酒销售有限公司评为“优秀经销商”,2007-2009连续三年被临沂工商联评为“质量信得过单位”。

“满足需求、创新市场、顾客心动、我们行动”是该公司的使命,“以德经营、诚信为本”是企业宗旨,今后公司将继续坚持“诚实、健康、勤勉”的企业精神为国酒茅台再创辉煌!

临沭县大兴中心卫生院

临沭县大兴中心卫生院位于苏鲁两省交界处,毗邻东海县,交通便利,地理位置优越。是一所集医疗、预防、保健于一体的综合性中心卫生院,是临沭县新型农村合作医疗、城镇职工医疗保险、民政优抚、人寿保险定点医院。

大兴中心卫生院占地25亩,建筑面积6500平方米,有门诊楼、病房楼、宿舍楼各一座。现有在职正式职工58人,其中卫生技术人员53人。中级职称17人,初级职称33人。省“360工程”装备了500MAX光机、B超、心电图工作站、脑地形图、生化分析仪、麻醉呼吸机、胎心监护仪、无痛流产仪等先进设备。病房楼、门诊楼安装了取暖用锅炉一套。设置内科、外科、妇产科、儿科、中医科、牙科、皮肤科、特检科、精神科等临床科室。近年来,根据上级政策调整,转变为以预防为主,公共卫生为主,防治结合,成立了公共卫生项目办公室,设立了儿童保健科、妇女保健科等业务科室,配置了儿童秤、检查床、婴儿车、胎心监护仪等查体设施。卫生院下设新农合定点村卫生室37处,全部链接新农合一体化管理局域网,实现了参合农民门诊费用的即时报销。2011年1月-5月份,为参合群众补偿 176.7万元。其中门诊补偿124.2万元,受益132866人次,住院补偿52.5万元,受益427人次。

2008年、2009年,该院实施了山东省村卫生室服务能力提升项目工程,全镇共投入资金150万元,新建改建房屋面积2400平方米,列入省规划的30个卫生室全部通过了省里验收,达到规范化卫生室标准。目前卫生院根据省里要求,开展乡村医生在岗集中培训,配置了专门培训设施,每周五为固定培训时间。全镇37处村卫生室实行村办院管制度,所用药品均由卫生院从县卫生局集中招标采购后分发。2009年底抽调卫生院和卫生室业务骨干,到全镇各村为村民集中查体建档,目前居民健康档案建档42103人,建档率达70%。同时,积极开展不同形式的健康教育,发放宣传材料1.2万余份,为下一步工作的开展奠定了良好的基础。

大兴中心卫生院牢固树立以病人为中心的服务理念,不断完善就诊、检查、治疗和住院诊疗设施及环境,建立健全医疗服务体系,实行开放式电脑划价、收费、取药一条龙服务,落实各项便民服务措施,在当地群众中树立了良好的口碑。

临沂市兰山区雷尔达气动仪器仪表销售中心

临沂市兰山区雷尔达气动仪器仪表销售中心,于2004年在物流之都山东临沂成立。公司现为上海仪川仪表厂、浙江雷尔达气动液压、三晶变频器山东省总经销,公司总经理倪成宝,现任临沂市温州商会副会长,上海仪川仪表气动液压有限公司营销总经理、浙江雷尔达气动有限公司销售总经理等职务。

公司目前在临沂市区拥有两处经销中心,一店地址:临沂市五里堡银宝商场北区路西通达宾馆对过路东港内94#,二店地址:临沂站前新鼎泰机电市场(北大门)AA区-1号。公司主要经营:上海仪川仪表,浙江雷尔达气动液压元件,三晶变频器,专业批发:气缸,电磁阀,三连件接头,气管各种压力表,耐震表,压力式温度计,双金属温度计,数字温度计,蒸气,转子流量计,热电偶,温控仪,压力变送器,孔板流量计,气瓶减压阀,万用表,兆欧表,干湿表,仪器仪表,木材水份仪,红外线测温仪,变频器,电磁流量计,超声波流量计,涡予流量计等专用零件。

销售中心自成立以来,在总经理倪成宝的带领下,始终坚持质量第一、信誉第一,与时俱进、开拓创新、高效共赢的经营宗旨,把诚信经营理念贯穿到经营的每一个环节,公司健全建立了完备的营销网络,完善的质量跟踪和优质的售后服务体系。良好的信誉、优质的产品、最低廉的价格、快捷准时的交货,是临沂市兰山区雷尔达气动仪器仪表销售中心对消费者永远的承诺。过硬的产品质量,周到的服务,良好的信誉,牢固的树立了销售中心的品牌形象,赢得了广大客户的青睐和信任。销售中心多次受到工商、税务、市场等多个部门的表彰,先后荣获临沂市诚信经营商,文明经营单位等多项荣誉称号。

临沂侨光电气五金有限公司

临沂侨光电气五金有限公司创建于1995年,公司位于临沂市通达路银宝机电市场156号,公司总经理陈岩鹏现任临沂市温州商会副会长、常安电器集团临沂销售公司总经理。

公司专业经销常安电器集团高低压电器系列产品,及各系列气动元件,成套设备、高低压电器开关、照明电器开关、防爆电器开关、进口电器开关,电磁阀、气缸、气管、接头等各种电动、气动设备及元件,如磁性开关、迷你汽缸、PU管、控制器PNS、消声器、PU系列,气枪、弹簧管、空压机接头、汽缸SC等系列产品。

常安集团有限公司是以工业电器为主导,集研发、制造、贸易、信息、服务等功能于一体的国家大型企业集团。生产经营高低压电器、仪器仪表、电源设备、成套设备、建筑电器等,集团公司通过了ISO9001国际质量体系认证,所有产品均已获得国家强制性认证(CCC认证)证书,并由中国人民保险公司承担质量责任保险,部分产品已取得欧共体CE、CB认证及荷兰KEMA认证。2000年7月获得自营出口权,产品远销欧美、中东等30多个国家和地区,常安集团先后被评为“中国明星企业、中国民营企业500强、中国机械行业500强、中国制造业500强、浙江省知名商号、省市重点骨干企业、省纳税“AAA”级信用等级、机械工业管理进步示范企业、温州百强企业、温州市质量信得过单位、信用“AAA”级企业荣誉称号,2006年11月常安集团“七里港”牌商标,被认定为中国驰名商标。

临沂侨光电气五金有限公司在总经理陈岩鹏的带领下,坚持贯穿品牌品质第一的质量意识,秉承“以信誉求发展,以质量求生存”的经营宗旨,内重素质,外树形象,与时俱进、开拓创新,推进“精进、高效、团结、严谨、求实、创新”的企业经营理念,产品的市场占有率稳步提升,在广大的消费者中树立了良好的口碑。人无信不立,业无信不兴,总经理陈岩鹏对此深有感触,创业以来侨光在稳步发展的同时又代理了常安集团、南部气动等知名品牌的品牌产品,以优质的产品卓越的服务赢得市场,赢得了消费者,销量在同行业中名列前茅,成为临沂市场电气五金行业的领军企业。

“行远必自迩,追求无止境”。侨光人将一如既往的奋斗不息,为建树电器行业做出更大的贡献。

郯城县马站骨科医院

郯城县马站骨科医院成立于1979年,医院位于庙山镇国道道路30号,占地1600m²,建筑面积3000m²,全院配置院办、医务科、护理部、门诊部、行政职能科室等科室,骨科、外科两个临床科室,药剂、放射、检验、手术、供应等医技辅助科室等。目前,医疗设备总额达300余万元,有全自动生化分析仪、24小时心电、血压监测仪、数字化隔室遥控X光机。经过三十多年的发展,现已成为一所远近闻名的骨科专科医院。

仇氏骨科第八代传人仇文平从事骨伤疾病研究三十余年,尊师家传。其子仇朝峰秉承父亲仇文平的言传身教,对祖传的正骨技术兴趣浓厚。在临床实践中,不断进行研究,发扬祖传仇氏正骨技术。仇氏正骨以手法复位为主,以复位、固定和功能锻炼三大骨病治疗原则和整体观念、筋骨并重、动静结合、内外并治的治疗思想应用于临床,配以祖传接骨配方“接骨丹”舒筋活血,接骨续断。经多年实践证明此法行之有效,治疗方便、无痛苦、无后遗症,治疗费用低,使患者在短期内可痊愈。该医疗水平高,服务态度好,得到广大患者的好评,同时得到了社会的认可,被中国人寿保险股份有限公司认定为“二级定点医疗机构”在继承发扬祖传骨伤医术的同时,为了掌握目前最新的骨伤诊疗技术,获取最前沿的诊疗信息,院长仇朝峰多次委派学历高、技术硬的医疗骨干到全国各地著名的医学院进修学习,把先进的医疗技术和全新的医学理念带回医院。

医院对药品、器械进行招标统一采购,将药价降到最低,真正让利于患者。该医院实行“无假日”医院,极大的方便了患者;开通急救电话,实施院前救治,免费接诊。完善医后回访制度,及时掌握出院病人的健康状况,提供健康指导。体现了医院“以人为本,病人至上”的服务理念。永远把病人放在第一位,病人满意就是郯城县马站骨科医院的工作标准,用心来创造感动。

现如今,设施齐备,服务一流的马站骨科医院正以崭新的风貌,热情的服务迎接慕名而来的四面八方的骨伤患者。马站骨科医院正在院长仇朝峰的带领下将祖传仇氏正骨技术发扬光大,造福桑梓。构建人性化的服务,以最专业的技术,最完善的设备,最热情的服务,全力打造“社会认可、公众满意、百姓放心”的品牌医院。